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وقت پيشنهادي  تا شمارهاز شمارهتعداد پرسش  مواد امتحاني

دقيقه 40  304675  فيزيك

دقيقه 35  110  3576  شيمي

دقيقه 75گويي:  مدت پاسخ65ها:  تعداد كل پرسش

 ماننـد خـود یـیطلا خـدمات از اسـتفاده جهـت ،یگرام طلبو دا
ــه ــا کارنام ــمند یه ــد هوش ــ از بع ــیابی، ونآزم ــک ارزش ــا، آزمون  ه

 یهـــا جـــزوه هوشـــمند، اشـــکال رفـــع دو، نـــهیگز الؤ ســـ بانـــک
 ۀشمار  از استفاده با ، ...و دو نهیگز یها آزمون ویآرش ،یآموزش کمک

  )عبـور رمز عنوان به( خود یمل کد و )یکاربر  نام عنوان به( یداوطلب
  .دیشو gozine2.ir آدرس به دو نهیگز تیسا وب وارد
 هـمان شـما عبـور رمـز د،یـا کـرده نـام ثبـت ینترنتـیا کـه یصورت در

.اید نموده انتخاب خودتان که است یرمز 

 بـا توانیـــد مـی شـما همچنین،

 رو روبــــه تـصویـــــر اسکـــــن

 یـا و هوشـمند گوشی وسیلۀ بـه

تشـــریحی پاســخ خــود، تبلــت
  نمایید. مشاهده راآزمون آزمون 
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11  
  

xصورت  به SIو در  xمعادلۀ حركت متحركي روي محور  -۴۶ t t 32 tاست. اگر سرعت متوسط متحرك در بازهٔ زماني  24 s1 tتا  0 ?2 

برابر با 
m

s
  چند ثانيه است؟ t2باشد، لحظۀ  74

  ۱ (۳  ۲ (۵  ۳ (۷  ۴ (۹  

  برحسب متر كدام است؟ x1كند، مانند شكل زير است.  با شتاب ثابت حركت مي xزمان متحركي كه روي محور  -نمودار مكان -۴۷

  ۱ (۱۲  

  ۲ (۱۴  

  ۳ (۱۶  

  ۴ (۱٨  

شـتاب متوسـط آن  ،t1كند، مانند شكل زير است. در بازهٔ زماني صفر تـا لحظـۀ  حركت مي xزمان متحركي كه روي محور  -نمودار سرعت -۴٨

m

s
   ه است؟است. سرعت متوسط متحرك در همين بازهٔ زماني چند متر بر ثاني 22

  ۱ (۱۲  

  ۲ (۱۵  

  ۳ (۱٨  

  ۴ (۲۱  

tدر حركت است، مانند شكل زير است. اگر متحـرك در لحظـۀ  xزمان متحركي كه روي محور  -نمودار شتاب -۴۹  داراي سـرعت  0
m

s
10 

  كند؟ را طي مي xطور تندشونده در جهت محور  تي برابر چند متر بهمساف s10باشد، در بازهٔ زماني صفر تا 

  ۱ (/6 25   

  ۲ (٨  

  ۳ (/14 5   

  ۴ (۲۵  

  

  

  

  

  

  

 محل انجام محاسبات

 ۱۴۰۳ سال سراسری آزمون محدودۀ مطابق جامع

´ 40  
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Fهاي زير قطعه چوبي را با نيروي افقي  در شكل - ۵۰  22 N فشاريم و قطعـه  مي ميبه ديوار قائ 50

را به طرف پايين (شكل الـف) يـا  N10چه در امتداد ديوار نيروي  در حال سكون است. چنان

را به طرف بالا (شكل ب) بر آن وارد كنيم، قطعه چوب در آستانۀ لغزش به طرف  N30نيروي 

حال اگر بخواهيم قطعه چوب را روي سطح افقي زمـين در آسـتانۀ  گيرد. پايين يا بالا قرار مي

لغزش قرار دهيم، نيروي افقي چند نيوتون لازم است؟ (ضريب اصطكاك ايسـتايي ديـوار بـا 

  چوب برابر با ضريب اصطكاك ايستايي سطح قائم با چوب است.)

  ۱ (۲۰  ۲ (۱۶  ۳ (٨  ۴ (۴  

اي  دهيم. در لحظه به طرف بالا حركت مي N100را با نيروي ثابت و قائم  kg8رو، سطل با جرم  در شكل روبه -۵۱

كه تندي رو به بالاي سطل به 
m

s
رسد، نيروي كشش طناب را بايد چند نيوتون كاهش دهيم تا از ايـن  مي 4

 سمت بالا به صفر برسد؟ به m1تندي سطل با پيمودن  لحظه به بعد،
m

(g )
s

 210   

  ۱ (٨۴  ۲ (۶۴  ۳ (۴٨  ۴ (۴۲  

 طوري كه انرژي جنبشي آن در لحظۀ برخـورد گردد؛ به كند و در همان راستا برمي طور قائم به سطح زمين برخورد مي به g400جرم  توپي به -۵۲

/زمان تماس توپ با سطح زمين  چه مدت ماند. چنان قدر مي است و هنگام برگشت از سطح زمين نيز همان J180به سطح زمين  s0 باشـد،  2

  نيروي متوسط خالص چند نيوتون بر توپ وارد شده است؟

  ۱ (۳۰  ۲ (۶۰  ۳ (۱۲۰  ۴ (۲۴۰  

xصـورت  بـه SIاي در  نوسانگر هماهنگ ساده معادلۀ حركت -۵۳ / Cos t 0 01 tاسـت. تنـدي متوسـط آن در بـازهٔ زمـاني  20 s1 تـا  1

t / s2 2   چند متر بر ثانيه است؟ 05

  ۱ (/0 02  ۲ (/0 04  ۳ (/0 2  ۴ (/0 4   

هـاي كمتـري  زمان معين، تعداد نوسان فنر، هر اندازه جرم نوسانگر ............... و ثابت فنر ............... باشد، در يك مدت -در يك نوسانگر جرم -۵۴

  شوند؟ درستي كامل مي ترتيب با كدام گزينه به دهد. جاهاي خالي به انجام مي

  كمتر -) كمتر۴  بيشتر -) بيشتر۳  بيشتر -) كمتر۲  كمتر -) بيشتر۱  

t، نقش موجي را در لحظۀ رو شكل روبه -۵۵  در يك ريسمان  0

سـاز يـك سـر آن را نوسـان  شده در حالي كه نوسان كشيده

دهد. نقش موج در لحظـۀ  دهد، نشان مي مي
T

t 
3
ماننـد  4

  دورهٔ تناوب موج است.) Tكدام گزينه است؟ (

  ۱ (

  

۲ (

  

  ۳(

 
  

۴ (
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دهد. بسامد اين موج چند تراهرتز است و به كدام ناحيۀ طيف امواج  لحظه در خلأ نشان ميشكل زير يك موج الكترومغناطيسي را براي يك  -۵۶  33

  الكترومغناطيسي مربوط است؟

  ، مرئي۵۰۰) ۱  

  ۲ ( 55   ، مرئي10

  ، فروسرخ۳۲۳) ۳  

  ۴ (/  53 23   ، فروسرخ10

  شود؟ گيري مي ازهدر آزمايش شكل زير، كدام ويژگي موج اند -۵۷

  ) اختلاف تندي موج عرضي و طولي۱  

  ) اختلاف تندي صوت در هوا و جسم جامد۲  

  گيري تندي صوت در هوا ) اندازه۳  

  گيري تندي صوت در جسم جامد ) اندازه۴  

گسيلي چند نانومتر بيشـتر از  چه الكترون از چهارمين حالت برانگيخته به حالت پايه جهش نمايد، طول موج فوتون در اتم هيدروژن، چنان -۵٨

ترين طول موج فوتون گسيلي در اين اتم است؟ ( كوتاه
m

c
s

  83 10 ،h / eV s  154 08 REو  10 / eV 13 6(  

  ۱ (۳  ۲ (/3 25  ۳ (/3 5  ۴ (/3 75   

1/از  Xهاي هستۀ  تعداد نوترون -۵۹ Y201تا بيشتر است. اين هسته در اثر واپاشي به هستۀ  ۴هاي آن  برابر تعداد پروتون 5
شـود.  تبديل مـي 81

  ؟اند اند، كدام هايي كه در اين واپاشي توليد شده ذره

  ) سه ذرهٔ آلفا و يك الكترون۲    زيترون) دو ذرهٔ آلفا و يك پو۱  

  ) يك ذرهٔ آلفا و يك پوزيترون۴    ) دو ذرهٔ آلفا و سه الكترون۳  

  ها است؟ ها بيشتر از تعداد پروتون هاي پايدار سنگين، تعداد نوترون به كدام علت در هسته -۶۰

  اي با نيروهاي بلندبرد الكتروستاتيكي برد هسته ) موازنۀ نيروهاي كوتاه۱  

  اي و افزايش نيروهاي الكتروستاتيكي كاهش نيروهاي هسته )۲  

  اي و رسيدن به پايداري بيشتر ) كمك به واپاشي هسته۳  

  هاي نزديك به هم اعمال شود. شود نيروهاي الكتروستاتيكي فقط بر پروتون ها مانع نيروهاي الكتروستاتيكي شده و باعث مي ) وجود نوترون۴  

درصد افزايش دهيم و يـك  ۲۰هاي آن را  چه فاصلۀ صفحه است. چنان J360باتري جدا شده است و داراي انرژي  يك خازن تخت باردار از -۶۱

 الكتريك  كند. ثابت دي تغيير مي J40اندازهٔ  ها قرار دهيم، انرژي خازن در مقايسه با مقدار اوليه به در بين صفحه الكتريك با ثابت  دي

  ها هوا بوده است.) تواند باشد؟ (در ابتدا بين صفحه كدام گزينه مي

  ۱ (/1 25  ۲ (/1 4  ۳ (/1 35  ۴ (/1 5   

/چه در هر ثانيه  از يكديگر قرار دارند. چنان cm20دو ذرهٔ خنثي به فاصلۀ  -۶۲  101 25 الكترون از يك ذره به ديگري منتقل شود، پـس از  10

/چند ثانيه نيروي جاذبۀ الكتريكي بين دو ذره به  N0 رسد؟ ( مي 9
N m

k
C


 

29
29 eو  10 / C  191 6 10(  

  ۱ (۱  ۲ (۱۰  ۳ (۱۰۰  ۴ (۱۰۰۰  
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qاي  است. بار الكتريكي نقطه mm4فاصلۀ دو صفحۀ خازن شكل زير  -۶۳  44 C 50 بار الكتريكي  دهيم. ها قرار مي را بين اين صفحهq  را چند

/اندازهٔ  جا كنيم تا انرژي پتانسيل الكتريكي آن به متر در راستاي خطوط ميدان الكتريكي جابه ميلي mJ0   تغيير كند؟ 1

  ۱ (/0 1   

  ۲ (/0 2   

  ۳ (/0 4   

  ۴( /0 8   

  دهد. مقدار هر مقاومت چند اهم است؟ را نشان مي A4اند و آمپرسنج آرماني  ها مشابه در مدار شكل زير همۀ مقاومت -۶۴

  ۱ (/2 5   

  ۲ (۳  

  ۳ (۵  

  ۴ (/6 25   

  دهد، چند ژول است؟ انجام مي s20كل زير، كاري كه باتري روي بار الكتريكي عبوري از خود در مدت در مدار ش -۶۵

  ۱ (۳۶۰  

  ۲ (۵۴۰  

  ۳ (۷۲۰  

  ۴ (۱۰٨۰  

  چند اهم است؟ (باتري آرماني است.) Rكند. مقاومت  تغيير مي W384اندازهٔ  به 4توان مصرفي مقاومت  kدر مدار شكل زير، با وصل كليد  - ۶۶

  ۱ (/0 5   

  ۲ (/1 5   

  ۳ (۳  

  ۴ (۶  

د بر پروتـون و كنند. نيروي مغناطيسي وار در جهت نشان داده شده حركت مي vبا تندي  Bو يك الكترون در نقطۀ  Aيك پروتون در نقطۀ  -۶۷

   ترتيب از راست به چپ، در كدام جهت است؟ الكترون، به

  ۱ (  و   

  ۲ (  و   

  ۳ (  و   

  ۴ (  و   
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/طور عمود در ميدان مغناطيسي يكنواخت  دور سيم به ۱۰۰اي داراي  پيچه -۶٨  55 T0 قرار دارد. مقاومت پيچـه  2

/ 0 /اسـت. اگـر در مـدت  cm2100و مساحت سطح آن  5 s0 حـول يـك قطـر آن  90پيچـه را  4

  بچرخانيم، بزرگي جريان القايي متوسط در آن و جهت جريان كدام است؟ 

  ۱ (/ A0 /) ۲  گرد ساعت، 5 A0   گرد ساعت، پاد5

  ۳ (A1 ،۴  گرد ساعت (A1گرد ساعت، پاد  

Iجريان متناوبي با معادلۀ  -۶۹ Sin t 20 /، از يك القاگر آرماني با ضريب القـاوري SIدر  40 H0 tگـذرد. در لحظـۀ  مي 5 s
1

انـرژي  ،48

  يابد. شده در القاگر ............... ژول است و اندكي پس از اين لحظه انرژي آن ............... مي ذخيره

  ، افزايش۷۵) ۴  ، كاهش۷۵) ۳  ، افزايش۲۵) ۲  ، كاهش۲۵) ۱  

  دهد. دقت اين ترازو چند كيلوگرم است؟ شكل زير صفحۀ يك ترازوي فنري را نشان مي -۷۰

  ۱ (/3 75   

  ۲ (/3 5   

  ۳ (۳  

  ۴ (/2 75   

اند و قطر مقطـع لولـه در دو طـرف برابـر  شكل زير، جيوه و روغن در حال تعادلUدر لولۀ  -۷۱

ند. در اين حالـت ك سطح بالاي جيوه و روغن را برابر مي Aاست. شخصي با دميدن در دهانۀ 

اي درون ريۀ شخص چند كيلوپاسكال است؟ (پس از دميدن شخص هنوز جيـوه  فشار پيمانه

در هر دو شاخه وجود دارد و 
m

g
s

 210 ،½¼Ã]
g

/
cm

  313 ü»n¸و  6
g

/
cm

  30 8(  

  ۱ (/0 68   ۲ (/1 36   

  ۳ (/6 8   ۴ (/13 6   

چه تندي جريان آب در بخشي از لوله  جريان دارد. چنان cm210و  cm220هاي  اي در لولۀ افقي شكل زير با سطح مقطع صورت لايه آب به -۷۲

ن كمتر است برابر كه فشار آ
cm

s
  باشد، آهنگ شارش حجمي آب از هر مقطع لوله چند مترمكعب بر دقيقه است؟ 60

  ۱ (/  23 6 10   ۲(/  33 6 10   

  ۳ (410   ۴(510   

از  m3كشد. اگر تندي جعبـه بـا پيمـودن  را روي سطح افقي زمين مي kg50جعبه با جرم  N100، شخص با نيروي ثابت در شكل مقابل -۷۳

m
/

s
0 به  8

m
/

s
1 است و  N60كدام است؟ (بزرگي نيروي اصطكاك جنبشي سطح افقي با جعبه  برسد، كسينوس زاويۀ  2

m
g

s
 210(  

  ۱ (
4

15   ۲ (
1
3   

  ۳ (
8

15   ۴ (
2
3   
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بـه حجـم  mm380اندازهٔ  است. در چه دمايي برحسب درجۀ سلسيوس، به cm380حجم يك گوي فلزي در دماي صفر درجۀ سلسيوس  -۷۴  66

)شود؟  گوي اضافه مي K )    5 110 103   

  ۱ (/0 1  ۲ (۱  ۳ (۱۰  ۴ (۱۰۰  

شكل شده به آن مانند  نمودار تغيير دماي مقداري يخ برحسب گرماي داده -۷۵

gÄچنــد كيلــوژول اســت؟ ( Qاســت. رو  روبــه
kJ

c /
kg K




2 1 ،

F
kJ

L
kg

 JAو  336
kJ

c /
kg K




4   قرار دارد.)  atm1در فشار  و يخ 2

  ۱ (۶۷۰  

  ۲ (۷۱۲  

  ۳ (٨۴۲  

  ۴ (۱۵۵۴  

  

 چه تعداد از موارد زير درست است؟ -۷۶

    در يونX 56 2
ها،  ها و الكترون اختلاف تعداد نوترون 26

1
  ها است. لكترونشمار ا 4

    مس دو ايزوتوپCu63
Cu65و  29

تر باشد، جرم اتمي ميـانگين مـس  تر سه برابر ايزوتوپ سنگين دارد. اگر درصد فراواني ايزوتوپ سبك 29

63/برابر    است. 5

    در يونCl35
  ها با هم برابر است. ها و الكترون اد نوترونتعد 17

    در اتمCa40
  ها با هم برابر است. ها و نوترون پروتون ،ها شمار الكترون 20

  ۱ (۴  ۲ (۳  ۳ (۲  ۴ (۱  

/باشد، برابر  جرم اتمي ميانگين عنصري كه داراي دو ايزوتوپ مي -۷۷ amu24 ت. اگر ايزوتوپ دوم از ايزوتوپ اول يك نوترون ثبت شده اس 3

  درصد باشد، عدد جرمي ايزوتوپ دوم كدام است؟ ۷۰بيشتر داشته باشد و فراواني ايزوتوپ اول 

  ۱ (۲۲  ۲ (۲۳  ۳ (۲۴  ۴ (۲۵  

  ترتيب سبز و سرخ است؟ هاي زير به رنگ شعله چه تعداد از تركيب -۷٨

   سديم سولفات   Na CO2 3   ليتيم نيترات  

   NaNO3     مس(II) كلريد   Li SO2 4   

  ۱ (۲ ،۱  ۲ (۲ ،۲  ۳ (۱ ،۲  ۴ (۳ ،۲  

  درستي آمده است؟ ترتيب در كدام گزينه به پاسخ عددي دو پرسش زير به -۷۹

   اي كه مقدار  يهاختلاف حداكثر گنجايش الكتروني زيرلاl  اي بـا  است با ظرفيت پذيرش حداكثر شمار الكترون در زيرلايه ۳براي آنl  4 

  كدام است؟

   هايش در زيرلايۀ  عدد اتمي عنصري كه در حالت پايه تنها يكي از الكترونp4 قرار دارد؟  

  ۱ (۲ ،۱۳  ۲ (۴ ،۱۳  ۳ (۲ ،۳۱  ۴ (۴ ،۳۱  
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 ۱۴۰۳ سال سراسری آزمون محدودۀ مطابق جامع
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  است؟ نادرستچند عبارت در مورد هليم  -٨۰  77

   .نقطه جوش آن از آرگون و اكسيژن كمتر است 

   باشد. بو مي رنگ و بي ترين گاز نجيب، بي سبك  

    از هواكره كه مقـدار بيشـتري هلـيم دارد براي تهيۀ هليم در مقياس صنعتي بهتر است از منابع زميني آن كه ناچيز است استفاده نشود و

  استفاده شود.

   شود. هاي هواشناسي از آن استفاده مي هاي غواصي و بالن در كپسول  

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  

1/گرم متان مطابق واكنش زير چند ليتر است؟ (چگالي گاز كربن مونواكسيد  ۴٨حجم گاز كربن مونوكسيد حاصل از سوختن ناقص  -٨۱ گـرم  2

H)باشد.) (واكنش موازنه شود.)  بر ليتر مي ,C ,O : g mol )    11 12 16  

CH (g) O (g) CO(g) H O(g)  4 2 2   

  ۱ (۲۰  ۲ (۲۵  ۳ (۷۰  ۴ (۷۵  

  ها است. شمار كاتيون برابر Xها،  ها و در تركيب ............... شمار آنيون برابر شمار آنيون Xها،  در تركيب ............... شمار كاتيون -٨۲

 كلسيم نيترات -) آمونيوم سولفات۲  پتاسيم كربنات -) آمونيوم كلريد۱  

  منيزيم كربنات -) ليتيم سولفات۴  آمونيوم هيدروكسيد -) آلومينيم كربنات۳  

1/ليتر با چگالي  ميلي ۵۰۰مقداري كلسيم كلريد را در آب حل كرده و با افزودن آب خالص محلولي به حجم  -٨۳ ليتـر تهيـه  گـرم بـر ميلـي 11

/ايم كه غلظت يون كلريد آن  كرده mol L 10 شـده  ترتيب، غلظت محلول حاصل چند درصد جرمي و مقدار كلسيم كلريد حل است. به 08

Cl)در اين محلول چند گرم است؟  / ,Ca : g mol )   135 5 40   

  ۱ (/0 2 ،/1 11  ۲ (/0 4 ،/2 22  ۳ (/0 4 ،/1 11  ۴ (/0 2 ،/2 22   

تـه ظـرف  Aگرم از مادهٔ  ۲آب خالص مخلوط كرده و پس از هم زدن مخلوط به اندازه كافي، گرم  ۴۰را با  Aدر دمايي معين، مقداري از مادهٔ  -٨۴

شود، بر اين اساس  درصد است حاصل مي ۲۰در آن  Aباقي مانده است. با افزودن آب خالص به اين مخلوط، محلولي سيرشده كه درصد جرمي 

  جرم محلول سيرشده نهايي چند گرم است؟

  ۱ (۲۵  ۲ (۵۰  ۳ (۱۵  ۴( ۶۰  

  هاي زير درست هستند؟ چند مورد از عبارت -٨۵

   .هيدروژن سولفيد در مقايسه با آب گشتاور دوقطبي و نقطه جوش كمتري دارد  

   اكسيد در مقايسه با نيتروژن مونوكسيد در آب كمتر است. پذيري كربن دي در شرايط معين، انحلال  

   دهد. آب را نشان مي پذيري گازها در قانون هنري تأثير دما بر انحلال  

    مقايسهHF HCl HBr  توان به نقطه جوش اين مواد در فشار  را ميatm1 .نسبت داد  

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  

  است؟ نادرستچند مورد از مطالب زير  -٨۶

    هاي ظرفيت آن با  الكترون جدول تناوبي قرار دارد و تعداد ۷در گروه  ۲۵عنصري با عدد اتميCa20 .برابر است 

    عنصر نافلز وجود دارند كه تمايل به اشتراك الكترون با ساير عناصر را دارند. ۹عنصر اول جدول تناوبي،  ۱٨در بين  

   هاي  يونCu29 ،Zn 2
Gaو  30 3

  دارند. Ni28همگي آرايش الكتروني مشابه با  31

    اگرnFeCl شود. محلول زرد رنگ باشد، در واكنش با سديم هيدروكسيد رسوب سبز رنگ تشكيل مي  

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
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است؟  نادرستير كدام گزينه هاي ز براساس واكنش -٨۷  88
g

(Zn )
mol

 65   

I) A Fe O Fe AO II)Zn(s) MSO (aq) ZnSO (aq) M (s)     2 3 2 4 43 2 4 3   

III)H (g) X (g) HX(g) IV)Zn(s) X (g) ZnX (s)   2 2 2 22   

  الكترون ظرفيت باشد. ۴يا يك فلز واسطه با  pتواند يك نافلز از دستۀ  مي A، (I)) در واكنش ۱  

توانـد عنصـري باشـد كـه در  مـي M(s)تدريج رنگ آبي محلول كمتر شـود،  ، اگر محلول اوليه به رنگ آبي باشد و به(II)) در واكنش ۲  

nالكترون با  ۱ترين لايۀ خود  بيروني  lو  4    دارد. 0

  در دماي اتاق به حالت مايع است. X2پذير نباشد، عنصر  انجام C200در دماي كمتر از  (III)) اگر واكنش ۳  

%فلز روي ناخالص با خلوص  g150از واكنش  (IV)) در واكنش ۴   /32   شود. مول الكترون براي توليد فراورده مبادله مي ۳كافي،  X2با هالوژن  5

6/ (I)هاي زير اگر نسبت جرم اكسيد فلز توليدشده در واكنش  در واكنش -٨٨ و با  g200و جرم آلومينيم سولفات اوليه  (II)برابر واكنش  8

%خلوص  /68   شـود و جـرم ليتـيم سـولفات اوليـه چنـد گـرم اسـت؟  باشد، در مجموع چند ليتر گاز در شرايط اسـتاندارد توليـد مـي 4

Li)هستند.)  نشدهها موازنه  در نظر بگيريد.) (واكنش 50%را  (II)(بازده واكنش  ,O , Al ,S : g mol )     17 16 27 32   

I) Al (SO ) (s) Al O (s) SO (g) II)Li SO (s) Li O(s) SO (g)   2 4 3 2 3 3 2 4 2 3   

  ۱ (/31 31/) ۲  ۲۲و  36 29/) ۳  ۴۴و  36 29/) ۴  ۲۲و  12   ۴۴و  12

  است؟ نادرستكدام گزينه  -٨۹

Cپيوند  ۳) نفتالن نسبت به بنزن يك حلقه و ۱   C .بيشتر دارد 

  ها با تعداد كربن رابطه مستقيم دارد. ها برخلاف آلكين ) درصد جرمي كربن در آلكان۲  

  وجود دارد. CH2گروه  ۲و  ۱ترتيب  تان بهتري متيل پن ۳، ۲، ۲دي متيل هگزان و  ۴ ،۲ -اتيل ۳هاي  ) در تركيب۳  

Cهاي با كربن و هيدروژن برابر تركيب حلقوي نسبت به تركيب غيرحلقوي پيوند  ) در هيدروكربن۴   C .بيشتري دارد  

Cهاي  اگر بدانيم ميانگين آنتالپي پيوند -۹۰ O، O H ،C H  كيلوژول بر مول و آنتالپي پيوند  ۴۱۵و  ۴۶۳، ۳٨۰برابرH H  ۴۳۶برابر 

Cهاي زير آنتالپي پيوند  كيلوژول بر مول باشد، براساس واكنش O گرماي آزادشده در واكنش  چند كيلوژول بر مول است و اگر(IV)  به

/كيلوگرم ماده با گرماي ويژه  ۲ J g C   1 10   كند؟ داده شود، دماي آن چند درجه سلسيوس تغيير مي 7

I) CO (g) O (g) CO (g) , H kJ    2 22 2 566   

II) H (g) O (g) H O (g) , H kJ    2 2 2
1 2862   

III) CH OH (g) O (g) CO (g) H O (g) , H kJ     3 2 2 22 3 2 4 1430   

IV)CO (g) H (g) CH OH (g) , H ?   2 32   

  ۱۰و  ٨۷۶) ۴  ۱۰و  ۱۰۷۶) ۳  ۱۰۰و  ٨۷۶) ۲  ۱۰۰و  ۱۰۷۶) ۱  

O)زير چه تعداد از موارد زير درست است؟  موازنه نشدهٔبراساس واكنش  -۹۱ ,S ,Cl / : g mol )    116 32 35 5   

SOCl (g) H O (g) SO (g) HCl (g)  2 2 2  

    دقيقه، جرم  ۱۰ليتري انجام شود و طي  ۲اگر واكنش در ظرفSOCl2  35/از /گرم اوليه به  7 g23 برسد، سـرعت گـاز هيـدروژن  8

كلريد برابر با 
mol

L min



  خواهد بود. 310

    شيب نمودار غلظت زمانHCl ر شيب نمودار غلظت زمان در هر بازهٔ زماني قبل از پايان واكنش دو برابSO2 .است  

    دقيقۀ ابتدايي برابر  ۳۰اگر سرعت واكنش در
mol

/
L min




42 5 توانـد  دقيقـۀ دوم واكـنش مـي ۳۰در  HClباشد، سـرعت توليـد  10

mol

L s



65   باشد. 10

   كننده در واكنش فوق مشابه به يكديگر است. ن سه ماده از مواد شركتزما -شيب نمودار مول  

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
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H)هاي زير آمده است؟  ترتيب درستي يا نادرستي عبارت در كدام گزينه به -۹۲  99 ,C ,O : g mol )    11 12 16   

    گازهايي مانندNO  وNO2 پذير هستند. تايي، ناپايدار و واكنش به رغم داشتن ساختار هشت 

   يابد. هايي سيرنشده هستند، كاهش مي ها كه تركيب احتمال ابتلا به سرطان و پيري زودرس، با استفاده از ريزمغذي  

   اكسايش عدد داراي دارد، تركيب اين در را جرمي درصد بيشترين هك عنصري به مربوط هاي اتم 71% حدود اسيد، بنزوئيك ساختار در 1 .هستند  

    در ساختار ليكوپن با فرمولC H40   پيوند دوگانه وجود دارد. ۱۳(فاقد حلقه)  56

  ) نادرست، درست، نادرست، درست۲  ) درست، درست، درست، نادرست۱  

  ) نادرست، درست، درست، درست۴  نادرست، درست، درست ) درست،۳  

  كدام دو عبارت زير درست هستند؟ -۹۳

 در نظر گرفت. را توان توالي شمار بسيار زيادي از يك بخش معين ها، مي الف) در ساختار مولكول همۀ درشت مولكول  

  شوند و ساختگي هستند. اتن، نايلون و تفلون در طبيعت يافت نمي هايي مانند پلي ب) درشت مولكول  

  هايي سيرنشده هستند. توان نتيجه گرفت هيدروكربن اتن و تفلون مي پ) با بررسي ساختار پلي  

  اتم هيدروژن وجود دارد. ۴۰۰۰واحد تكرارشونده وجود داشته باشد، در هر مولكول اين پليمر  ۵۰۰استيرن فرضي  يك نوع پلي  ت) اگر در مولكول  

  »ت«و » پ) «۴  »ت«و » ب) «۳  »پ«و » الف) «۲  »ب«و » الف) «۱  

3/در شرايط مناسب مقدار  -۹۴ توان از آن محلولي سيرشده در آب تهيه كرد با مقدار  ترين الكل يك عاملي راست زنجير كه مي گرم از سبك 7

H)كافي استيك اسيد واكنش داده است، بر اين اساس ...............  ,C ,O : g mol )    11 12 16   

5/) پس از پايان واكنش ۱     شود. گرم فراورده آلي توليد مي 8

  هايي با بوي آناناس استفاده كرد. توان براي توليد شوينده ) فراورده آلي حاصل از اين واكنش را مي۲  

C) فرمول مولكولي فراورده آلي حاصل از اين واكنش ۳   H O6   است. 12

0/شود كه جرم آن  ) طي اين فرايند آب نيز توليد مي۴     برابر جرم فراورده آلي واكنش است. 25

  شده بخشي از ساختار مولكول يك نوع پليمر است، با توجه به آن كدام توصيف درست است؟ ساختار نمايش داده -۹۵

  شود. ط كردن دو ماده در شرايط مناسب تهيه مياستر است كه از مخلو ) نوعي پلي۱  

عنوان مونومر  خانواده با كولار است كه در تهيه آن از يك دي الكل به ) پليمري هم۲  

  استفاده شده است.

واحد  ۲هاي هيدروژن در مولكول يكي از مونومرهاي سازنده اين پليمر  ) شمار اتم۳  

  مونومر ديگر است.هاي هيدروژن در مولكول  بيشتر از شمار اتم

طور معمول در اثر واكنش با  دهد به ) از خانواده پلي آميدها بوده و تجربه نشان مي۴  

  شود. آب به سرعت به مونومرهايش تجزيه مي

  هاي زير درست هستند؟ چند مورد از عبارت -۹۶

   شوند. تر مي هاي الكل قوي ولكولدروالسي بين م هاي كربن در زنجير مولكول الكل، نيروهاي وان با افزايش شمار اتم  

   كـربنش در آب  پذيري آلكـان هـم پذيري الكل در آب با انحلال هاي كربن بيشتري داشته باشد، تفاوت انحلال هرچه مولكول الكل شمار اتم

  بيشتر است.

   ست آورد.د توان از آبكافت اتيل پروپانوات نيز به شود را مي اسيدي كه از آبكافت اتيل استات توليد مي  

   هاي كربن در مولكول پركاربردترين كربوكسـيليك اسـيد در  ترين كربوكسيليك اسيد با شمار اتم هاي هيدروژن در مولكول ساده شمار اتم

  زندگي روزانه برابر است.

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  

كيلوگرم بر مول است. شـمار واحـدهاي  ۲۴۰حدود  اي از يك كيسه خون فقط از يك نوع پليمر ساخته شده است كه جرم مولي آن در نمونه -۹۷

H)تقريب كدام است؟  تكرارشونده در يك مولكول از اين پليمر به ,C ,O ,F ,Cl / : g mol )      11 12 16 19 35 5   

  ۱ (۱۶٨۰  ۲ (۳۳۶۰  ۳ (۱۹۲۰  ۴ (۳٨۴۰  
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  است؟ نادرستكدام گزينه  -۹٨  1010

C) فرمول شيميايي ۱   H O N18 39  كربني نسبت داد. ۱۷توان به صابون مايعي با زنجير آلكيل  را مي 2

  شوند. هاي فيزيكي متفاوت تشكيل مي ) از واكنش جوش شيرين با جوهرنمك، سه تركيب با حالت۲  

  كمتر است.طور آشكاري از رسانايي الكتريكي محلول پتاس سوزآور  ) در هر شرايطي رسانايي الكتريكي محلول بنزوئيك اسيد به۳  

) گل ادريسي در خاكي كه غلظت يون هيدروكسيد در آن ۴   54   شود. مولار است به رنگ سرخ ديده مي 10

  رو است كدام موارد زير درست هستند؟ با توجه به فرمول ساختاري نوعي چربي كه به شكل روبه -۹۹

  آيد. دست مي جامد متفاوت به الف) از واكنش آن با محلول سود سوزآور، سه صابون  

0/ب) از واكنش سوختن كامل      ليتـر گـاز  ۴۱۲تقريـب  بـه STPمـول از آن در  2

  شود. اكسيد توليد مي كربن دي

هاي ناپيونـدي در آن  هاي پيوندي به جفت الكترون پ) نسبت شمار جفت الكترون  

14/برابر    است. 8

  دست آمده از آن با آب و صابون، پايدار است. ت) مخلوط به  

  »پ«و » الف) «۲  »ب«و » الف) «۱  

  »ت«و » پ) «۴  »ت«و » الف) «۳  

  است؟ نادرستچند مورد از مطالب زير  -۱۰۰

    دامنۀ تغييراتpH است. ۱۴هاي آبي همواره از صفر تا  در محلول 

   كن است. پاك كن كمتر از غلظت اين يون در محلول شيشهباز غلظت يون هيدرونيوم در محلول لوله  

   تواند دو مول اسيد معده را خنثي كند. هر مول شير منيزي مي  

   دهند. هاي كلسيم و منيزيم موجود در آب سخت واكنش نمي هاي صابوني با يون كننده هاي غيرصابوني برخلاف پاك كننده پاك  

  ۳) ۴  ۲) ۳  ۱) ۲  ) صفر۱  

0/ محلول pH تفاوت است. زير صورت به اسيد پركلريك يونش معادلۀ - ۱۰۱ 0/ محلول pH با آن مولار 005   است؟ چند برابر هيدروكسيد باريم مولار 035

  HClO (aq) H (aq) ClO (aq)4 4  

  ۱ (/9 15  ۲ (/9 55  ۳ (/10 15  ۴ (/10 55   

درست است؟ » اكسيژن -هيدروژن«كدام موارد در مورد سلول سوختي  -۱۰۲  (H ,O : g mol )11 16   

  شود. گرم بخار آب در كاتد توليد مي ۹ازاي مبادله هر مول الكترون در مدار بيروني  الف) به  

  واكنش كاتدي برابر است. يل كاهشي استاندارد نيمسلول با پتانس emfب)   

  پ) جهت حركت الكترون در مدار بيروني همانند سلول گالواني و برخلاف سلول الكتروليتي از آند به كاتد است.  

  شوند. سمت كاتد، مصرف مي ها پس از مهاجرت به هاي گالواني، كاتيون ت) در اين سلول همانند سلول  

  »ت«و » ب«، »الف) «۴  »ب«و » الف) «۳  »ت«و » پ«، »ب) «۲  »پ«و » ب) «۱  

  است؟  نادرستاند، كدام مطلب  تايي رسيده ها به آرايش هشت با توجه به ساختارهاي رسم شده كه در آن همۀ اتم -۱۰۳

  ) بار الكتريكي هر دو يون يكسان است.۱  

 Aهـاي گـوگرد در سـاختار  ) عدد اكسـايش اتـم۲  

  است. 6يكسان و برابر 

هــاي گــوگرد دو نــوع عــدد  اتــم B) در ســاختار ۳  

  دارند. 2و  5اكسايش 

 -هاي اكسايش در واكنش Bبرخلاف يون  A) يون ۴  

  كاهش همواره نقش اكسندگي دارد.
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   

O
||

CH O C (CH ) CH2 2 15 3
O
||

CH O C (CH ) CH   2 16 3

   

O
||

CH O C (CH ) CH2 2 14 3

   
   
            
   
     

q q

(B)(A)

O O O O
| | | |

O S O O S O , O S S S S O
| | | |

O O O O



  
 

 

صيلي 
سال تح

03
 - 

02
  

  
دفترچة شمارة 

2 -
 

صاصي
آزمون اخت

 1
يت 

 ر
1403

   )
شي علوم تجربي

گروه آزماي
 (

  

  ؟نيستندهاي زير از نظر درستي يا نادرستي مشابه با عبارت زير  عبارت چند مورد از -۱۰۴  1111

Cصورت  كنندهٔ غيرصابوني با زنجير هيدروكربني سيرشده به فرمول شيميايي يك پاك«   H SO Na20 31   »است. 3

   توان از برقكافت محلول آبي سديم كلريد استفاده كرد. براي تهيۀ فلز سديم مي  

    است. ۱۲ازاي توليد هر مول آلومينيم در فرايند هال برابر  شده به هاي مبادله مول الكترونشمار  

    عدد اكسايش اتم اكسيژن در مولكولHOF  با عدد اكسايش اتم كربن در مولكولCH O2 .برابر است  

    قدرت كاهندگي فلزهاي دستۀp  از قدرت كاهندگي فلزهاي دستۀd متر است.ك  

  ۳) ۴  ۲) ۳  ۱) ۲  ) صفر۱  

باشد، براي تهيۀ هر كيلوگرم فلز منيزيم خالص چند ليتر از ايـن نمونـه آب  ppm2500اگر غلظت يون منيزيم در يك نمونه آب دريا برابر  -۱۰۵

gو چگالي آب دريا را  است 80%دريا لازم است؟ (بازده درصدي واكنش برقكافت برابر  mL در نظر بگيريد.)  11 (Mg g mol )124   

  ۱ (۵۰۰  ۲ (۴۰۰  ۳ (۳۲۰  ۴ (/622 2   

  كدام مطلب در مورد خوردگي آهن درست است؟ -۱۰۶

  شود. تر مي اين محيط منفي يابد؛ زيرا پتانسيل آهن در ) شدت خوردگي آهن در محيط اسيدي افزايش مي۱  

  رسانند. ها از درون فلز خود را به اكسيژن مي هاي آهن با از دست دادن الكترون وارد قطره آب شده و الكترون ) اتم۲  

  است. ۱٨كننده در واكنش برابر  ) در معادلۀ كلي زنگ زدن آهن، مجموع ضرايب مواد شركت۳  

  خوردگي آهن، روكش كردن آن با روش آبكاري است.ترين روش صنعتي براي جلوگيري از  ) مهم۴  

  هاي زير چند عبارت درست است؟ در بين عبارت -۱۰۷

   شود. هاي كاتاليستي خودروهاي بنزيني از آمونياك استفاده مي در ساختار مبدل 

    آلايندهCO هاي بنزيني پس از عبور از مبدل به شكل  خروجي از مبدلCO2 شود. خارج مي  

   هايي مانند  توان براي شناسايي آلاينده سنجي فروسرخ مي از طيفCO  وNO .استفاده نمود  

   توان  هاي شيميايي با استفاده از كاتاليزگر مي در واكنشH .واكنش را تغيير داد  

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  

A(s)تعادل  -۱۰٨ B(g) C(s)   0/با A ،/0مول  1 0/و  Bمول  1 ليتري برقرار است. چنانچه در دماي ثابت به  ۲اي  در سامانه Cمول  5

0/اين سامانه    افزوده شود، كدام گزينه درست است؟ Bمول  5

 شود و ثابت تعادل جديد با ثابت تعادل اوليه برابر است. جا مي هت رفت جابه) تعادل در ج۱  

  ۲ (A شود. شود و تعادل جديدي ايجاد نمي طور كامل مصرف مي به  

  شود. شود و ثابت تعادل نيز دچار تغيير نمي جا نمي ) تعادل جابه۳  

  ل جديد بيشتر خواهد بود.در تعاد Cو  Bشود و غلظت تعادلي  جا مي ) تعادل در جهت رفت جابه۴  

I)Aدو تعادل گازي  -۱۰۹ B C  وII) A D2 3 مول  ۵ليتري با  ۱اي  زمان در سامانه همA  اوليه آغاز شده اسـت. چنانچـه بـازده

  خواهد بود؟ (II)چند برابر واكنش  (I)درصد باشد، ثابت تعادل واكنش  ۲۰و  ۶۰ترتيب  درصدي واكنش اول و دوم به

  ۱ (۳  ۲ (
1
3  ۳ (۹  ۴ (

1
9  

  هاي زير چند عبارت درست است؟ در بين عبارت -۱۱۰

    اتم كربن تغيير عدد اكسايش ندارند. ۶در فرايند اكسايش پارازايلن  

   شود. ر مجاورت پتاسيم پرمنگنات غليظ به اتيلن گليكول تبديل مياتن د  

    در بازيافت فيزيكيPET شود. مقدار قابل توجهي متانول مصرف مي  

   .يك واكنش شيميايي هنگامي از ديدگاه اتمي سودمند است كه كليه مواد به فراورده تبديل شوند  

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  

      

          

  

 محل انجام محاسبات


	S. 12th Tajrobi 02-03 - Az 22 (03.04.01) - Ekhtesasi 1_Decrypted
	S. 12th Tajrobi 02-03 - Az 22 (03.04.01) - Ekhtesasi 2_Decrypted
	S. 12th Tajrobi 02-03 - Az 22 (03.04.01) - Ekhtesasi 3_Decrypted


<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.6
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.6
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.6
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice




